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Állami gazdaságaink 
mutassanak példát a növényápolásban

Szerte a megyében, amerre megyünk, állami gazdaságaink 
szákülő ősziárpa-, kalászba szökkent búzatáblái figyelmeztetitek 
a gyorsan közeledő aralasra. Állami gazdasagaink gabonatermése 
ezerben is jónak Ígérkezik. Kidomborodik ebben a nagyüzemi 
gazdálkodás előnye, a gépi munka, műtrágya, az agrotechnika 
helyes alkalmazása. Az eddigi es a most mutatkozó magasabb 
terméseredményeink győztek és győzik meg termelőszövetkeze­
teink tagságát, mennyivel többet lehet termelni a nagyüzemi gaz­
daságban. Állami gazdaságaink földjein látja meg naponta dolgozó 
parasztságunk, hogy nálunk — a szocializmus építésében — nem 
a föld rohotosa, nem a kidák kizsákmányolt ja a mezőgazdasági 
munkás, a dolgozó paraszt.

illami gazdaságaink dolgozóinak egységes akarata kifeje­
zésre jutott politikai életünk nagy eseményénél, a választásnál is, 
amikor egyem bérként adták le szavazatukat az. ország ^vezetőire, 
saját jelöltjeikre. A választási békeverseny hevében esatbikoztak az 
örmenykúti, felsőnyomási, köröstarvsai, s a többi gaz.daság dol­
gozói az andráshidai állami gazdaság kezdeményezéséhez. Meg­
fogadták, hogy még több gabonát, mezőgazdasági terméket ad­
nak népgazdaságunknak. ígéretet tettek arra is, bogy a gépek és 
a munkaidő jobb kihasználásán keresztül csökkentik a termények 
előállítási költségéi, növelik a munka termelékenységét s ezen ke­
resztül többmillió forintot takarítanak meg.

A szavak, az igeietek valóra váltásának itt van az ideje. Kgy 
s.n gazdaságunk — mint az örmenykúti, dombegyházi — állta is 
aduit szavát. A megkapált kukorica, borsó, gondosan egyelt répa, 
a tubbszáz hold sarábólt gyapot mulatja azt, hogy jól használ­
ták ki a kedvező időjárást, nem félnek a gépek alkalmazásától, 
harcolnak az időjárás szeszélyei ellen. Ezekben a gazdaságokban 
megerősödtek a brigádok, munkacsapatok, a kapásnövények területe 
egyénekre van felosztva, így mindenkinek érdeke a minőségi munka. 
l)c állami gazdaságaink új bérezési rendszere is döntően a ter­
méshozamra épül. Nyilvánvaló, aki jól dolgozik, több fizetési, a 
tcrvtiíltcljesílés arányában pedig természetbeni juttatást kap.

Az állami gazdaságok és erdők minisztériumának legutóbbi 
értékeléséből kitűnik, hogy megyénk állami gazdaságai országosan 
is utolsók a növényápolási munkában. A gyulai, felsőnyomási, 
kétegyházi és több állami gazdaság erősen lemaradt. Egyes helye­
ken a kultúrnövények alig látszanak ki a gyomok közül, a cu­
korrépa cgyclési munkáinak késedelme veszélyezteti a bő termést. 
Megyénk állami gazdaságai kukorioalcrülclük egynegyedrészén se 
végezték cl az első kapálást. A szőIIősi állatni gazdaság például 
12ó hold cukorrépájából csupán 22 holdat egyelt meg.

Nyilvánvaló, mikor az cső esik, nem leltet kapálni. De állami 
gazdaságaink vezetői gondolkozzanak azon, hogy előzőleg, a jó 
időkben megtetlek-e mindent, megfelelő voll-c a munka üteme, 
szervezettsége s főleg mit kell lenni most, amikor a munkákat 
folytatni lehet. Mert, ha a kétegyházi állami gazdaságban az idő 
jórafordulásával újra csak «bandában» végeztetik a kapálást, u 
növény termesztési brigádok tagjait nem kötik állandó területhez, 
akkor kapálni fognak még augusztusban is. De mi lesz így a be­
takarítás nagy munkájával'(

Félre a tcspcdésscl, a megalkuvással. Az idő jó, fordítsunk 
minden erőt a növényápolási munkák meggyorsítására!

Gazdaságaink gépparkja erősen növekedett. Csupán megyénk­
ben 43 univerzális növényápológép tudja, illetve tudná a mun­
kát segíteni. Ezek a gépek népgazdaságunknak, az egész dolgozó 
népnek többmillió forintjába kerüllek. Ezek kihasználásának most 
van itt az ideje. Pártszervezeteink, pártbizottságaink ellenőrizzék 
és ne engedjék meg azt, hogy ezekkel a gépekkel ne dolgozzanak, 
de a növény termesztő brigádok tagjai is harcoljanak a gépimun­
ka szélescbbkörű alkalmazásáért.

Többet kell tenni, jobban kell dolgozni a növény ápolási 
munka sikeréért! Ez legyen a jelszava minden agronómusnak, bri­
gád- és munkacsapat vezetőnek. Olt kell lenni állandóan a dol­
gozók közölt s jó munkaszervezéssel, tanáccsal, segítséggel biz­
tosítani kell a jó növényápolási munkál. Ennek sikere erőpróbája 
a nyári nagy munkáknak, az aratásnak, cscplésnck, az időbeni be­
takarításnak. Nyilvánvaló, ha nem állják meg ebben helyüket 
gazdaságaink, nem állhatják meg akkor a minden szem gaboná­
ért folyó harcban sem. Pártunk, kormányunk azt várja állami 
gazdaságaink vezetőitől, dolgozóitól, hogy szívvcl-lélekkel, a ren­
delkezésünkre álló rövid idő minden percének jó felhasználásá­
val végezzék a legfontosabb munkál, a növényápolást. Nem kis 
részben függ ettől megyénk termelőszövetkezeteinek további erő­
södése s az, hogy dolgozó parasztságunk ezrei lépjenek ebben az 
évben is a nagyüzemi, szövetkezeti gazdálkodás útjára.

I lazánk pár nap múlva nagy események színhelye lesz. A 
világ békét akaró népeinek küldöttei jönnek e,l hozzánk a Rékc 
^ ibigtanács június 15-i ülésére. Munkásosztályunk érre a napra 
versennyel, nagyobb termelési eredmények elérésével készül. Al­
bum gazdaságaink dolgozói, kommunistái, DÍSZ-fialaljai is csat­
lakozzanak ebhez a nemes báréhoz, ne legyen állami gazdasá­
gunkban egyetlen hold, négyszögöl terület sem, ahol a kapálás 
kesese miatt csökkenne a terméskilátás, hátrányt szenvedne ga­
bonatermésünk időbeni betakarítása. Earkas Sándor.

A Béke Vllágtanács tiszteletére
A Gyulai Harisnyagyár dolgosói teljesítik vállalásukat

Üzemünket a gyulai liékebi- 
zollság május 28-án békogvárrá 
avatta. Békegyár, ez a szó azt je­
lenti, hogy a gyulai Harisnya- 
gyár dolgozói egy szívvel-lélekkel 
harcolnak a terv teljesítésért, a 
békéért.

A békcbizollságba igyekeztünk 
olyan dolgozókat bevonni, akik 
eddig még nem igen végezlek 
társadalmi munkát. így például 
Kneifet Anna szaktársnőnekmeg­
magyaráztuk, hogy a Izékéért 
nemcsak a párttagoknak, hanem 
a pártonkívülieknek is harcolni 
kc.ll, mert a béke megvédése min­
den becsű teles dolgozó érdeke.

Kueifel szak társaid azóta öröm­
mel tartja a békcröpgy ti léseket.

len me lésben is élenjár, a Béke 
Világlanács tiszteleté ne vállalta; 
hogy 180 százalékról 185 száza­
lékra növeli teljesítményét. Jó

munkát végez Csonka Teréz IÍ. 
beket ilkár, aki rendszeresen is­
merteti csoportjának tagjaival a 
Béke Világlanács célkitűzéseit.

Teljesítményét 145 százalékról 
149 százalékra növelte

a Béke Világtanács tiszteletére.
Aranyos Péterré négy gyerme­

kes anya, lelkes békeliareos a ja- 
vtlóüzemrészben; minden dolgo­
zót beszervezett a békcbizollság­
ba. Wisz.l Á dánt né, Engerharl Ec- 
rencué, Ilyés Gyula, Molnár I.a- 
josné, Kiss Búza békelilkúrok jó 
munkája nagyban hozzájárult alt­
hoz, hogy üzemünk békegyár lelt.

A pártszervezet tanácsaival és 
bírálataival segíti munkánkat, 
még jobb munka elvégzésére hív­

ja fel figyelmünket. Békebizotlsár 
gaink leveleket gyűjtőnek a Béke 
Világlanács tagjai részére. Ezek­
ben a levelekben fogadalmai te­
szünk arra, hogy mindennap 
helytállnak a munkában, példát 

1 mulatunk a kötelességteljesílcs- 
ben. Megfogadjuk, hogy napról- 
napra fokozzuk 1 >ékémozgalmunk 
erejét — tervünk túlteljesítésével 
erősítjük a liékelábort.

Pupp Józsofné levelező, 
Gyulai Ilarisnyagyár.

békelevelek
A Béke Világtanács ülésének tiszteletére vállaljuk ...

Kamuion a verseny vállalások a 
választás után is folytatódlak. 
Most a Béke Világ tanács buda­
pesti ülésének tiszteletére lettek 
vállalást a dolgozók. Fekete La­
jos, a »Kossuth« tsz részéről 
vállalta, hogy a félévi tojás-, bar 
i'omfibcadásiikat 100 százalékon 
felül teljesítik. Tojásbeadásuknak 
már eleget lettek. Vetési János,

a «Kossuth» Isz brigádvezetője 
egészévi háztáji adójának befize­
tését vállalta, aminek azóta ele­
get is lett. Vári Mátyás tanácstag 
a háztáji adójának 110 százalék­
ban lesz eleget a Béke Világla- 
nács ülésének tiszte telére.

Mezőijerényhon Kónyái- Mihály 
halholdas dolgozó paraszt — már 
a «Petőfi» tsz. tagja — .szintén

példamutatóan teljesíti az. állam 
iránti kötelezettségét. 1952-53. 
évi sertéskivetését C02 százalékra 
teljesítette. Harminc kg kiveló- 
sére 183 kg hízol tscrlésl adott Ix* 
államunknak. 2000 forint prémi­
um I>an részesült.

Szabó Eszter
Járási Tanács tudósítója, Békés,

Ilja Erenburgnak, a Béke Világtanács tagjának,
Budapest

fin a múltban állandóan ura­
sági cseléd voltam. Együtt dol­
goztain férjemmel láláslól-vaku- 
lásig, hogy családunkat máról- 
holnapra el tudjuk tartani. A dol­
gozók a mull társadalmi rend­
szerijén nálunk csak eszközök 
voltak arra, hogy tőkéseink meg­
gazdagodhassanak. Szinte állati 
sorban kezellek bennünket, volt

líraink. Férjemet a háború alatt 
elvesztettem, most én gondosko­
dom családom eltartásáról. Most 
egyedül dolgozom és kifej,ezhelct- 
tciiül jobb a megélhetési le bel ő- 
ségüulc, minta mull rendszerben, 
amikor kelten robotoltunk. Most 
megbecsülésben részesülünk. 
Gyermekeimet nyugodtan tudom

taníttatni, mert kormányunk és 
pártunk gondoskodik erről, fin 
állami gazdaságijain dolgozom, az» 
zal mondok köszönetét inegvát» 
lozoll életünkért, hogy munkái» 
inat állandóan 1011 százalékon fe< 
•ül teljesítem. így harcolok « 
tartós lékéért.

Gúnya Jánosáé, Klek,

Több fehéraranyat adunk a hazának a VIT tiszteletére
Mi, a mezőkovácsházi «Uj 

Fiel» tszcs DISZ-fialaljai is ol­
vastuk a dóm hegy házi «Petőfi» 
tsz fiataljainak felhívását, mcly- 
Ik'U védnökséget vállallak a gya- 
]Jollerülel felelt. Az ország terű­
dén már több DISZ-szerveael 

csatlakozott ehhez a felhíváshoz. 
Étiből a versenyből mi is ki 
akarjuk veiuii a részünket, DISZ- 
fialalokhoz méltóiul akármik dol­
gozni.

A -Viliig Ifjúsági Találkozó tisz­
teletére vállaljuk, hogy termelő - 
csoportunk gyapotlerüleléről 12 
mázsás termést takarítunk be. 
Ezt úgy akarjuk elérni, hogy a 
gyapot területet állandóan gyom­
mentesen tartjuk, műtrágyázással 
segítjük elő a növény gyors fej­
lődését. Az egyelést időben vé­
gezzük cl. A telejezést 6—7 ter­
mőág esetén azonnal megkezdjük.

Krés előli fej trágyázást alkalma­
zunk, védekezünk a növény kár­
tevői ellen. A szedési munkákba 
a családtagokat is 1 levonjuk, a 
gyengébb elv társakat segítjük 
munkájukban.

Gombos Pú Iné
párttitkár.

Kocsis Antal
brigád vez.

Bnnuidh Mária
Dísz-titkár.-

Matveika Hona
munkacsap, vez*

A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége táviratban üdvözölte 
a Nők Világkongresszusát

A Magyar Nők Demokratikus 
Szövetsége táviratban üdvözölte a 
Nők Világkongresszusát, amely 
pénteken nyílt inog Kopenhágá- 
han. A távirat szövege a követ­
kező :

■ A magyar asszonyok milliói 
I tévé lien üdvözöljük a Nők Vi 
lágkongresszusál. Drága barát­

nőink, amíg ti felelősségteljes 
munkátokat végzitek a kongresz- 
sziisou, mi, magyar nők felké­
szülünk arra, liogy segítsük a vi­
lág összes asszonyainak nevében 
liozoll kongresszusi határozatok 
valói’avállásál. Biztosak vagyunk 
abban, hogy a Nők Világkongresz- 
szusának munkája a gyermekek­

ért, az emberiség liékés, ljoldog 
jövőjéért, a nők újabb millióit 
fogja harcra lelkesíteni az egész 
világon.

Sok sikert kívánunk munka» 
tokhoz. Forró harcos üdvözlettel:

A Magyar Nők 
Szövetsége.»
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Harc a Rosenberg-házaspár életéért

1953 június 9, ktrtil

SZÓFIA. (BTA) A Bolgár Szak- 
r/er vezetek Központi Tanácsa n 
követ kezű tiltakozó táviratot in- 
t tíz ív Eisenhower elnökhöz: « A 
Bóígár Szakszervezetek Központi 
Tanácsa a bolgár munkások, al­
kalmazottak és tisztviselők nevé­
ben a legerélyesebbcn tiltakozik 
az ártatlanul elítélt Julius és 
Ethel Rosenberg kivégzése ellen 
és követeli a per újrafelvclclct, 
valamint az elítéltek haladékta­
lan sznbadonlioesátásál.»

PEKING. (Uj Kína) Az elmúlt
napokltan levelek özöne érkezett 
a < Zsejuu in zii Ivao » szerkesztősé­
géhez. A levelek íréi! tiltakoznak 
az ellen, hogy az amerikai kor­
main meg akarja gyilkolni a Ro­
senberg házaspárt. A levelek nö­
vekvő száma mutatja, hogy a kí­
nai nép minden rétege megmoz­

dul, hogy megmentse a villamos­
széktől az ártatlan áldozatokat.

ÚJDELHI. (Uj Kína) Az in­
diai sajtó ismételten erélyes lépé­
seket követel a Rosenberg házas­
pár megmentésére és súlyosan 
megbélyegzi a tervezett gyilkos­
ságot.

Az urdu nyelven megjelenő 
«Szmndhinnta» «Mentsük meg n 
Rosenberg házaspárt > címmel ü 
következőket írja: «intézzelek az 
ország minden részéből tiltakozó 
leveleket cs táviratokat az Egye­
sült Államok indiai nagy követ­
ségéhez, hogy megtudják, milyen 
mélységesen megveti India népe 
gyilkos lépéseiket.»

A beiigáli nyelvű «Szmndhi- 
natn» ezt írja: «Bízni kell abban, 
hogy a gyilkosságot még meg le­

het akadályozni.» A lap ezután 
így folytatja: «Hazánk közvéle­
ménye nem maradt néma. Vala­
mennyi párthoz, (ömegszcrvezcl- 
hez és intézményhez tartozó fér­
fiúk és asszonyok tiltakozások 
özönével árasztották cl az ame­
rikai elnököt.» A lap felhívja a 
szervezeteket, intézményeket és 
egyéneket, hogy pártállásra vagy 
politikai felfogásra való tekin­
tet nélkül követeljék az ártatlan 
Rosenberg házaspár halálos íté­
letének eltörlését.

A «Szmndhinnta» keményen 
megbélyegzi az amerikai kor­
mány eljárását és megállapítja: 
«Ritkán fordult még elő a civi­
lizált világban ilyen felháborító 
jogi gyilkosság, mint amilyet a 
törvény nevében szándékoznak el­
követni.»

A NŐK VILÁGKONGRESSZUSA
ICopenhágu. y 1'AST-.SZ.) A N uk 

Világkongresszusának június 7-i 
délelőtti illésén N. Popova, a szov­
jet Tiötíi'döUség vezetője elnökölt.

Folytatták a vitát Andrea And­
iben asszony beszámolója felett.

Elsőnek a holland nők kép vise 
lője beszélt.

"Ezután Bei ti» Adam asszony 
(Tiimviaország) szólalt fel.

Noha a francia nők jogúit az 
alkotmány biztosítja -— mondotta 
— ezeket a jnguknt megszegik.

A nők munkabére harminc szá­
zalékkal alacsonyabb a férfiak bé­
rénél.

Egyro több francia nő követeli a 
vietnami és koieai háború, vala­
mint a legyverkezési hajsza inog 
Bziintotétet. A francia nők a béke- 
harccal gyermekeik életét védet 
ine/.ik. A f: uncia nők okmány tan 
szögezték e követeléseiket, amely­
ben Id jo'entile, hogy- készek egye­
sülni alkotmányos jogaik védel­
mére.

Berthe Adam a kongresszus rész 
veiéinek tapsa I. őrein-tte nyújtott:: 
át- az. okimúiyt a kongresszus o( 
nökségének.

Plies a i<.wa asszony (I veneio'or- 
szúg) elmondotta, hogy u lengyel

nők mind politikai, mind gazda­
sági, mind kulturális téren ogyon- 
jogiiiik. Kifejezte az.t a meggyőző­
dését, hogy a kongresszus új sza­
kaszt jelölt a nőmozgalom egyse 
gének megerésödéee ú t.jíin.

A kong ross zus részvevői nagy ér­
deklődéssel hallgatták meg Nadja 
Bogomnak, India képviselőjének 
felszólalását.

Indiában az angol uralom liosz 
szú évei súlyos örksígot hagytál: 
hátra, India lakosságának több 
glint 80 százaléka Írástudatlan. A 
hivutiTos f talisztilta szerint tiz meg­
született gyermek közül öt nem 
éri meg a 12. évet. A lakosságnak 
körülbelül 50 százaléka szenved

járványos Ijetcgségtűt. Háromszáz- 
ötvanmi lió emlierre esak ötvenezer 
orvos, ötezer szülésznő és száz 
gyormekszakorvos jut. A külföldi 
tőke uralkodik sok iparágban.

Statisztikai adatok száriul, 
folytatta Nailja Begum — Imiiül 
lakosságúnak csak egy harmada táp-l 
lálkozik kielégítőéin, egy harm ad o) 
silányan táplálkozik, a többi állan 
dém éJiezik.

A kongresszus áttért a második 
napirendi pont — a békéért, va­
lamint a nők és gyermekek érde­
kei védőiméért folyó harc eredmé­
nyei és kilátásai — megvitatá­
sán:. E kérdésről Eugenio Cotton 
asszony te.telt beszámolót.

Panmindzsonban hétfőn aláírták a hadifoglyok 
hazatelepítésére vonatkozó egyezményt

Kcszon. (Uj Kin,a) A koreai 
fegyverszüneti tárgyalásokat foly­
ta tó két fél küldöttsége június 
8-án, héUon I I órakor Pamnind- 
zsonbu.li hivalalosan aláíi la a lui- 
difoglyok liazalelepítésére vonat­
kozó egyezményt. Ezzel a világ

átad?sí< a „KszcHSatás kiváló doiyozéi&" kitüntetéseket 
a legjobb nevelőknek

Szombaton délután ünnepélyes 
keretek között rendezték meg Bé­
késcsabán a második Pedagógus 
Napot. A színházban nagy szám­
ban jelentek meg pedagógusok, 
szülék és a lömegszervezelvk kép­
viselői. Az elnökségben a köz­
oktatásügy i minisztériumot Ko­
vács Péter ügyosztály vezető, a 
Megy ei Pártbizottságot Babák elv­
lárs, a Megyei Tanács Végrehaj­
tó bizottságát Lukács József né el- 
nökbdyelOs, a városi pártbizott­
ságot Nyemcsok Pál né, a városi 
tanácsol Barlolák Andrásué elv- 
lársak képviselték. A pedagéiguso­
kat Séllei Vilma tkiváló laniló« 
képviselte.

Juntos Rózsa [vedagógus, szalc- 
szervezeti területi elnök megnyi­
tója után az úttörők küldöttsége 
adta át az általános iskola te* 
nu.óinak üdvözletét, forró szene­
idét a nevelőknek. A DISZ-fiato­
tok küldői léitek üdvözlő szavai 
ulán Dukál Andrásné, a szülői 
munkaközösség, a szülők nevében 
üdvözölte az ünnepséget, tolmá­
csol la a szülők háláját. Kérte, 
hogy a jiedagógusok neveljék to­
vábbra is ifjúságunkat a béke 
megvédésére.

Az ünnepi lieszédct Lukács Jó­
zsefivé, a megyei vb-elnökhelyet- 
tes mondotta. Felhívta a pedagó­
gusokat, küzdjenek kitartóan a 
hiányzás, lemorzsolódás ellen, 
rámásszanak fokozottabb köve­
telményeket a lan utókkal szem-

népei állal hőn óhajtott koreai 
fegy verszünet rövidesen megvaló­
sul.

A kél fél fegyverszüneti kül­
döttsége továbbra is zárt ülése­
ket tart, hogy gyorsan rendezze 
a fegyverszünet lel kapcsolatos to­
vábbi adminisztratív részletkér­
déseket.

A küldöttségek június 9-én dél- 
előli tizenegy órakor tavijuk kö­
vetkező ülésüket.

Párt és pártépitéa

ben a tárgyi tudás mcgszilárdí-
lása érdekében. Építsék ki a szi- Kövessijk Q szovjet példát 
lard kapcsolatot a szülőkkel s 
mindenkor használják fel munká­
jukban a párt és a tanácsok út­
mutatását, segítségét.

Ezután sor került a «Közokla- 
lás kiváló dolgozója» kitüntetés 
kiosztására a megye IC nevelője 
részére.

• Ígérem, hogy még fokozottab­
ban fogok dolgozni, hogy a me­
gye iskoláiból müveit, hazasze­
relő ifjak kei-ül jenek ki, akik 
készek dolgozni a hazaéri» — 
mondotte Kávási Ferenc elvtárs, 
a megyei oktatási osztály vezető­
je, amikor átvette a kitüntetést.

Joós Béla mczöljei-ényi igazgató 
ünnepélyes ígéretet tett, hogy a 
tanulókat és nevelőket továbbra 
is szocialista szellemben fogja ne­
velni. Varga Béla békési járási 
pedagógus, szakszervezeti titkár 
kijelentette: »Továbbra is az aka­
rok lenni, mint eddig; az új em­
ber kovácsa.»

Balogh Mária békéscsal »ui igaz­
gató javaslatára az ünnepség 
részvevői táviratban tiltakoztak a 
Rosenberg-házaspár törvénytelen 
kivégzése ellen. Barlolák András­
né, a- városi vb. elnöke, a jó. 
eredményt elért békéscsabai ne­
velőknek pénzjutalmat oszlott ki.

Az ünnepség második részében 
nívós kultúrműsor szórakoztatta 
a megjelenteket.

Pártbizalmiak
Caorvá»on ° községi alapszervczctnél 24 pártbfzalmi dől- 

gozik. Mindannyian tudják, hogy a pártszervezet munkájúnak 
eredménye az ő kezükben van: a kommunistiík mozgósítása, pél­
damutató helytállása nélkül csak félmunkát lehet végezni.

A párlbiznlmi értekezletet egyesek nem úgy bírálják cl: «na, 
elmegyek, ne mondják azt, bogy még ez is nehezemre esik, fő 
az, hogy ott legyek», ffn ez így volna Csorváson, egész biz­
tos, nem tudnának itt eredményesen dolgozni. Meg aztán, lm va­
laki csak azért menne bizalmi értekezletre, hogy «sző ne érje a 
ház elejét», az könnyen lemondana pártmegbizat ásónak teljesí­
téséről is.

Az öntudat, a párt és a dolgozó nép iránti szeretet, a kom­
munista felelősség-tudat az, amely összehozza őket a bizalmi ér­
tekezletek alkalmával. A legutóbbi bizalmi értekezleten huszon­
egyen vettek részt. Gyebnár elvtárs, a párt titkár elmondotta: — 
•Élvtársak, a választás alkalmával a többtcrnic.lésre és a jobb 
munkára is szavaztunk. Most legfontosabb tennivaló falun: a nö­
vényápolás. A kommunisták példamutató munkájától függ első­
sorban, hogy aratásig befejezzük a növényápolást. Emellett az 
állam iránti kötelezettségről sem szabad megfeledkezni.»

A bisal miér tekesiet után ígéretükhöz híven munká­
hoz látlak az elvlársak. Találkoztak olyan hangokkal: «csinál­
nánk mi, csak ne gátolna bennünket az idő». A bizalmiak el­
mondották: «Az időjárás gátolta a huzamos munkál, az igaz. De, 
ha minden percet, minden órát kihasználunk, el tudjuk végezni 
a növényápolást. Kiss Jánosnc és még több elvlárs mozgósítani 
tudták a szomszédokat is. így a sok cső ellenére is elég jói halad 
a munka.»

A kisgyűléscn is meggyőzően beszéltek. «Nem minden az 
időjárástól függ — szólalt fel I’clle Mátyás, Kovács János, Kar­
sai István és még sokan mások. — A mi földünkre sem esett 
kevesebb eső, mint másokéra, mégis ki tudtuk egyelni a répát, 
a kukoricát is meg tudtuk kapálni. Ezt mások is meg tudják 
tenni, ha minden munkára alkalmas időt jól kihasználnak.» 
Igazat adtak nekik, mert a tényeket senki sem tudja megcá­
folni.

Ab elmondottak nem jelentik azt, hogy n községi alap. 
szervezetnél most már minden rendben van. A bírálat és az ön- 
bírálat terén még sok a tennivaló. Például a bizalmi értekezlet 
alkalmával elmondották az elvlársak, hogy Dénes Lajosáé és 
Szpisjak János elvtársak hanyagul végzik munkájukat, beadási 
kötelezettségüknek sem igyekeznek eleget tenni. A taggyűlések 
alkalmával személy szerint bírálatot azonban leginkább esak a 
titkár elvtárs mond. A felszólaló elv társak csak általában bírál­
nak. Például ilyenformában: «Vannak elvtársak, párttagok, akik 
nem végzik cl kommunistához méltóan u rájuk váró feladatot és 
állam iránti kötelezettségük teljesítésének elmaradását különböző 
kibúvókkal próbálják megmagyarázni.»

Á községi alapszórvizet vezetői helyesen cselekszenek, ha sze­
mély szerinti bírálatra nevelik a párthizalmi elv társak segítségé­
vel a párttagságot. (Szulaj

Június 15—27 kezűit tartják meg az évvég: vizsgákat 
az ipari tanuiómtézetek iskoláiban

szer vezetők közös eruvol dolgoz* 
mik most, az ismétlések időjén is, 
hogy a tanulók minél jobb eiod 
monyt érjenek of.

Az MT1I intézetek iskoláiban 
június 15 tői 27-ig tartják az év- 
végi vizsgákat. Az intézetek ta­
nárai, nevelői és a DISZ alap

A giíi rá szervezet ;e gazditg termesért
írta: V. Kuzmin növénytermelő brigádvezető

A tomifovi terület tuicsu- 
rinszki kerület ének »Kirev«- kol­
hozában lelki" politikai munka 
jellemzi az idei tavaszi mező- 
gazdasági munkákat. A magas 
termő- ered méri vek ó rí folyó harc 
él csap atel *an a kommunisták ha­
lminak. A kolhozparasztok éti 
trakt oi-isták a pártszervezet kez­
deményezésére elhatározták, hogy 
gabonafélékből átlagosan 18 má­
zsás, burgonyából 250 mázsás, 
takarmány répái >úl 300 mázsás, 
főzelékfélékből 220 mázsás lór­
in éseiodményt, érnek ol hektáron- 
kint.

A páitszcrvezet nagy figyol- 
met lordit a termel őbrigiidok 
intgorötiitóséro. A »Kiiov« kol- 
hozban liat álkmdó novényler- 
u»lő brigád dolgozik. A brigá­
dok étére tapasztalt kommunis­
tákat állítottak. Ezáltal még 
jobban fokozódik a párt irányitó 
oiejo u brigádokban. A kolhoz­
parasztok és a gépkezelők kö­
zött beneéjeéigee barátság fejlő­
dött ki.

Tavasszal, mielőtt a brigádok 
elindultuk a mezei szállásokra, 
a kolhoz pártszervezete taggyű­
lést tartott, amelyen megvitat­
ták u vetési tenet és határoza­
tot hoztak a politikai munkáin. 
Minden tiáktorosbligádhoz agi­
tátorokat osztottak be a kommu­

nisták, komszomoltagok, n fa­
lusi értelmiség és az élenjáró 
dolgozók soi-.iíIkíI, Az agitáto­
rok arról tőszó lgettek a kol­
hoz parasztok kai, milyen fontos, 
hogy a tavaszi vetést idejétcn 
végezzék el, beszéltek a szocia­
lista versenyről, mint a kommu­
nista építőn:unka egyik módsze­
réről. A »Harcoljunk a magas 
terméseredményekért« című fa­
liújság felhivta a kolhozparasz­
tokat és gépkozolőket, hogy az 
előirányzottnál rövidobb idő alatt 
végezzék el a boronálást, ves­
sék el o korai gabonafé'léketl 
és az ipari növényeket.

Az agitátorok közvetlenül a 
mezei szállásokon isme: te tik a 
kolhoz parasztokkal és gé'pkozo- 
lőltkol a párt és a kormány leg­
fontosabb határozatait, szervezik 
a versenyt, ismeitotik az élen­
járók munkamódszerét.

A munkák a kolhozban szer­
vező tton évs egységesen folynak. 
A gépkezelők az első napoktól 
kezdve segítettek n traktorosok­
nak az, ónugrufikon betartásában, 
a gépük termelékeny kihasználá­
sában.

A pártszervezet segítséget 
nyújt a k olliozvezetőfléguek a 
hiányosságok gyors kiküBzöbölé- 
sében. Az 1. száméi növényter­
melő biigiidban például előfor­

dultak gépállások. Ezt a kérdést 
taggyűlésen vitattak meg. A tiur- 
gvülós éloson megbírálta a bn 
gúdvezetőt, amiért nem irányí­
totta elég operatívan a brigád 
munkáját.

Jó munkát végez a 3. szánni 
növénytermo'ő brigád, amelynek 
vezetőjo a páittitkéu-. Ez a bri­
gád főzetek féléket termel. A bri­
gádvezető állandóan érdeklődik 
az agitátoruk munkája iránt, 
szoros kupctiohdot tart a brigád 
tngjuivaf.

A kolhoz elnöke I. D. Zsba- 
nov fia tál kommunista agiouó- 
mus, nem régi ben végezte ol a 
tauibovi mczéíguzdasági iskolát. 
Az elnök szigorúan megköveteli 
az agrotechnikai szabályok bo 
te:tusát és az élenjáró agioto- 1: 
nikai módszeiok alkalmazásúra 
törekszik. K ezdeméu I yezi-ttt: v
nugy területeken kétszer végez­
ték ot a lx>ionálátit és kultiválo- 
rezást, végrehajtották a jaro:i 
adást, messzemenően alkalmaz­
ták a műtrágyát, a keresztso- 
ros és sűrűKorea vetési mub 
szereket.

A »Kirov« kolhoz kommunis­
tái Breinólyos p< Mamut at ás ukk al 
és igaz szavuk erejével harcra 
mozgósitjéik a kolliozparasztok.it 
a mezőgazdasági munkák példáé 
elvégzéséért, a bő torméaért.
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A btiltel 
fvilii

Héliány bét múlva met 
dik az aratás, csépié« nagyi 
l^ja. Az idei termés ve“|
mentes jó betekuriteea érd|
a gAkésc■saljai »Petőfi« tsz 
zői ídojélien hozzá hittak a 
megszervezéséhez, hogy hat 
teljesítetik a minisztertamiej 
tás, csépié«ro vonatkozó ha 
tet. Ezé I kétszázötvenhé t h<| 
lászosa viu: a tsz nek. Eblf 
hold búza, Kill. rozs. 88h. őt 
153 li. tavasziárpa, 50 li. zab. | 
«zosokat tíz avat-géppel 
kombájnnal arai ják te. M

a gépek készen kijaj 
állanak a tsz központj|

Jól akarunk dolgozni — 
ttz elnök elvtáis. Kot-z.;iz,| 
osztottunk bo az aratásra 
lésre évs minden egyes tagnál! 
szabtál: a feladatát, szorzé-l 
rögzítve. Négy hjgereblyt 
szén ál arra, hogy i-lej étiéi 
fizegeiebtyé-zzo a kapurékot j 
jgy biztosítva lesz a tai hl 
olőfelté'ete. A komié innak é-.-l 
gépeknek is megvan, a terüld 
kombájnnak 208 hohl aial| 
lót jelöltünk ki. A szem év­
ein hordásához három fej 
rendelkezés ro. A koiiihájnl|

Tanácsain]
A miniszlci tanács aralásl 

lés, másodvetés és tarlói 
végrehajlásávól szóló háti 
előírja, hogy a cséplés me 
sílása érdekében az 1-es 
Lszcs-tagok és egyénileg dl 
parasztok termésüket köt 
megközelillit lő, közős rak<| 
lyekro hordják. A közös I 
igen nagy jelen tőség ű. Kön j 
biztonságosabb a gabona 
az esetleges káreset, vagy c 
gcs kártevésekkel sz<l 
Ugyanakkor könnyebb a c| 
licz szükséges üzemanyag

Ne így láiKcgsssa
Talán egyedül álló meg 

Szarvas iiö// vg, «'iliol ha • v<-| 
gyünk az utcákon, láthatjukl 
a ílázak falán, a keiitú ektf 
házszámtábla \aji egymás íj 
Mvg a .mai napig is Szkáljf 
társ neve meft tt ott <liszl 
régi romi letűnt *ióv®-gjánakl 
Már egy fél évxcl özei «"ti | 
nyelük a szarvasi t-'Ulácsot 
tűk, ln>gy engodé-yozz» az, 
i-ógi táblák ItíözeiohV^ t. Ar| 
Inkább, mert a légi tubáik 
fémből kés/ültök e,s ezvel 11 
da.* águnk számára kV) 20 
értékes anyagot tudunk ata 
tanács o'uta.siVottn vállalatiul 
gozúját azzal az indokolással! 
uz adók öny vekben a it^ii utcj 
sz*>ix>|K>íiiok K amíg át nej 111 
meg ke l liagyni a n'^gi 
üib Iák at is.

Rákóczi emlékkií
A Rákóczi évfordul 

lati emlékbizottság nagl 
dez a Múzeum nagy tori 
tudományi Ismeret tőrjei 
az MSZT, a megyei éí 
lyainak küzrcmükö<téséx 
század kuruc-korszakábj 
kéjvek, kurtic-fegyverek 
szabadságharcának e ke 

Az emlékkiállítási ll 
órakor ümieitelvos kord

Társadalom és 
Társulat
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pártbizalmi dől. 
let munkájának 
mozgó-íiása, pel-.
ft \ «‘Vi /iii.
I bírálják el$ «na, 
hvzcnirc esik, fő 
■hson, egész biz- 
Ivg íiztán, iia va­

szó n<* élje a 
látásának tetjesí-

Ijszevelvt, a koin- 
.‘t a Liza írni ér-

kezletvii iuiszon- 
elmondotta: — 

pétire és a jobb 
való falun: a no» 
íjától függ tísó- 

st. Dán cl lett az 
|c«lkc41li. »

híven munka- 
gokkal: « óinál- 

bizalmiak ci­
tál, az igaz. De,
Imijük végezni 

írs mozgásit an i 
elég jói haliul

lem minden az 
lárs János, Knr- 
|nkre sem esett 

vélni a répát, 
I is meg tudják 

kiha-znalnak.s 
tudja megcá-

n községi afn|> 
rálát és az ön- 

kalmi értekezlet 
nes í.ajosné és 
■újukat, beadási 

A taggyűlések 
kink. bb csak a 
tolta Iában bíráí- 
|}>árt tagok, akik 
áró feladatot és 

l«lását különhü/Aj

kszenek, ha sze- 
|írsak sesítségé- 

(SzulaJ

!i vizsgákat 
m

ró\<‘l dolgoz* 
1; idojt-n is: 

1 jobb ered-

iVVi

K/t. ii kvrd<«t 
|t.Lk me g. A t.i.;: - 

gbirúlia a bri­
ll t nem irányi­
éi' iui a brigád

tv/, a 3. számú 
md, amelybe* 
|tk.j. fiz a bii- 

terrnel. A bri- 
Ivan érdeklődik 
lunkája iránt, 
|l Lail a bli^ad

ke I. D. Ztba- 
aunóta agionó- 

viyezto ei a 
idasúgi iskolát, 

lám megköveteli 
szabályok be 

fenjáró agrotecli- 
a.1 ka Ollózására 

t/xkuicny e/< a<J© 
kétszer vógez- 

st és kultiváto- 
jillák a jarovi- 
aöon alkalmaz- 

a keres ztso- 
vetósi médri

X« konununis- 
|i tamilt áfásukkal 

ejével harcra 
jflinzyuras/.tokát 
lm unkák példán 

tornweért.
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IVIIiVsziillob az ifiéi aratásra
Néhány hét múlva megkezdő­

dik ív. aratás, cst'plés nagy mim 
l.áia. Az időt termés veszteeég- 
moiitos jó betakarítása érdekében 
a pAkésrfiabai »Petőfi« tsz dolgo- 
i-.ói ütőjében hozzáláttak a munka 
mt-gs/orvezóséhez, hogy határidőre 
teljesítsük a minjsztoi tanács ara­
tás, isép'é.sre vonatkozó határoza­
tát! Ezcrkétszázötvonhct hold ka 
lászosa van a tsz nők. Ebiről »80 
hó d búza, Ki li. rozs. 88 h. ösziórpu, 
15;t li. tavasziiii pa. 50 li. zab. A kalá 
szónokát Uz nratógéppol ''s flc.v 
kombájnnal avulják lo. Ezek

H gépek készen kijavítva 
állanak a tsz központjában

Jó! akarunk dolgozni — mondja 
az elnök elvlárs. Kétszáz tagot 
osztottunk tio az avatásra ée esép 
lésre és minden egyes tagnak meg 
szabink a feladatát, szerződésileg 
Tügzil ve. Négy lógóról dyo is kv- 
szi'ii á l arra, hogy időjében (>z 
szegőre b I vi /.a* a kaparékot, mórt 
igv biztosítva lesz a tarlóliántás 
o idolié'ck1. A kombájnnak ó- uiato- 
Li-|icknok is megvan a terúletnk. A 
komba |imuk 208 hold aratni va­
lót jelöltünk ki. A szem ós a .szal­
ma bordásához, három fogat áll 
rendelkezésre. A kombájnhoz Ki

dolgozó van beosztva, akik kid 
műszakban végzik munkájukat.

Nyole nap alatt 
akarunk learatni

— magyarázza lelkesen a tsz elnök. 
Ezért jó előre elkészítettünk meg­
felelő mennyiségű kóz.ikaszút is, 
a hozzávaló tartozékokkal: kala­
páccsá1, üllővel, fonökü'.el. Harminn. 
holdat terveztünk he kcziaralásra, 
de azon leszünk, hogy nagyobb 
részét ennek is géppel vágjuk Ív. 
Ezt a jó gépkihasználással akar­
juk elérni.

A »IVtöfiz t-z tagjai jól Szór 
vez.ték meg az, avulási, csépiéül 
munkát, Igen helyesen goudoskod 
lak arról is, hogy az aratás ideje

alatt, érő 50 hold cukdrborsót is 
hogyan takarítsák be. A borsó csáp 
léséhez külön munkacsapatot ala 
kilőttük. Az arntógépok után olyan 
asszonyokat állítanak tie kévelior- 
dáshoz, mint Botyánszki Mihály-1 
né, aki egy fiávaf, Kardos 
Istvánná, aki húrom fiával már a 
növényápolásból is jól ki vei te ré­
szét. Vagy, mint Zsiliritáné, Ixv 
hooz.ki Jánosné, akiknek mint e*u- 
ládtagnkiiak már eddig 120 munka 
egysigiik van. Három csi'p'őgép 
dolgozik majd a Isz.-Ikmi. He van­
nak aszlvii terű'etekre. Egy gép az 
aratás ideje a’,itt a borsót ősé-. 
|K>li. Két llicdjuk géplioz is meg 
ivan a munkaerő, 12 jó! kioki,itutt 
moghi/.bató etetővel.

A cséplőgéptől egyenest u iöldművesszövetkezet 
raktárába szállítják a gabonát,

arra is megvan a biztosíték, egy 
vontatt) «xs szükség sr»i int mvy; 
fe'clö menj)} isvgü lófogat hordja 
a gabonát. A ügyeiö ód oiszolgnla 
tol Ls megszervezték. Minden bri 
g:ulvezető a saját terü-'eUXn álhm 
dúaii ügyeli a kalászosok élését, 
Hogy azonnal lioz/é tudjanak kez­
deni, nuliolyt a gabona ulknljuas 
az uralásra. Műiden brigádból ki t.

ló tart ójje'i őrszolgálatot, föl vált* 
va. l'gynnigy tűzvódv.'ein szxWU 
(Kml-júból is kioktitott tú/.olt.ik őr 
zik a tsz lorinóuét.

Népünk kenyere, a gazdag unitás 
síkom most a doígozó })nrasztsug 
munkájától is függ. Kt'-sziil ,<ui föl 
minden tsz őrit) a munkára, a 
békéscsabai »Petői i« tsz hoz ha­
sonlóim. Mvdve Me. ia.

Tanácsaink szervezzék a közös szérűket
A miniszlct bm-ács aratás, csé.p- 

lés, másodvetés és tarlóban lás 
végrehajtásáról szóló határozata 
előírja, hogy a cséplés meggvor- 
silása érdekében az I-es típusú 
tszcs-tagok és egyénileg dolgozó 
jiaraszlok t 'i mésfiket körniyeu 
m<"g közeli Un t.l, közös rakodutír 
Ivekre hordják. A közös szérű 
igen nagyjelentőségű. Könnyebb, 
biztonságosabb a gabona őrzése 
az esetleges káreset, vagy ellensé­
ges kártevésükkel szemben. 
Ugyanakkor könnyebb a eséplés- 
hez szükséges üzemanyag lciszál-

lílása, valamint a gabona, lakar- 
mány (szalma, lőrék) elszállítása.

Kormányzatunk ezenkívül azok­
nak a termelokäiek, akik közös 
szérűre hordanak, 10 százalék 
kedvezményt ad a csépelletési díj­
ban. iígy olyan községre tubái, 
ahol lizizer hoki gabona kerül 
clcséplésiv — holdanként 8 má­
zsás állaglermest számítva — 
több mint 800 mázsával kevesebb 
eséplési dijat kell fizetni. C.sak- 
ncm 200 ember egészévi kenyere 
ez, vagy 800 hold földet lebt l 
ennyi gabonával bevetni.

A közös szérű helyét június

1-ig kellell tanácsainknak kijelöl­
ni, aminek már meg kell It tör­
ténni. Hogy a közös rakndólicly- 
rc ininél több gabonát hordja­
nak, szükséges tanácsaink állandó 
szervező, felvilágosító munkája, a 
tanácstagok, ilűlöfclclösök, mező­
őrök segítségével neveljék a 
dolgozó parasztokat, verjék visz- 
sza az ellenség, a knlákság bí 
ix'sz.li'k'Scót. Így érbeljült, csak el, 
hogy ebben az évlxen nemcsak a 
gyulai és mézökovácsházi. hanem 
valamennyi járás dolgozó pa­
rasztjai a közös szérűre hord­
janak.

Ne igy támogassa a szarvasi tanács a fémgyűjtést
Talán egyedül álló megyvnktxm 

Szarvas hu/ ég, ahol lm • vé^igmo 
gyünk az utcákon, láthatjuk, hogy 
a fia/iik fa'ÚJi, a korit v eken két 
házszámtábla \an egymás melleit. 
Mé-g a .nini napig is Sztálin elv 
társ ne\o mellett ott díszeleg a 
rc^i rend letűnt »lovagjának« neve. 
Mór egy fél étr\ol ezelőtt íelke- 
lu luk a szarviisi tanácsot és kér- 
Uik, hogy engedélyez») uz elavult 
régi táblák loszciolo^'t. Annál is 
inkább, inert a régi táblák ezinee 
fémből készültek cs o»zel népgaz 
chu águnk számára kb 20 mázsa 
értékéé anyagot tudunk átadni. ;\ 
tanácH o'ulußilotUi vállalatunk dől 
gozóját azzal az indokolással, hogy 
uz adókönyvekben a légi utcanevek 
bzou)|K>'riM>k s amíg át uvail Írják, 
«»ág ko 1 hagyni a légi liázszain 
táblákat is.

A Fém gyűjtő Jtóiiophan újra fe\ I - 
koros tűk a tanáceot a 1 iá/szú ni táb­
lák leszerel é^o miatt. Közi ion a me 
gyei tanács ipari osztályán is el 
jáitimk, onnan Írásban utasították 
a szarvasi tárnicsot a táblák V*- 
HMorolénéne. A tanács egy ideig 
húzta az engedély inogtuláfidt, ké 
Hőbb periig azt mondták, hogy 
íentlursógi engedély is kell a táti- 
iák leszel elés éhez.

A fenti eset is hozzájárnit, hogy 
megyénk csak 4!) száza okban t udta 
loljoáteni szinosl'émLogyüjté i tor- 
vét. Do ezen túlmenően elgon­
dolkoztató; a szarvasi tanácsban 
kinek a szívügye, hogy Szarvas 
község utcáin Sztálin, Izmi in és 
Rétltosi olvtáisak n©\oi mellett ott 
<lLsze!egjon n dolgozti nép lógna
gyobb o'lenségeinet neve?

Wctez L5bz!6, MAIL Vállalat.

Rákóczi emlékkiállítás nyílik a Múzeumban
A Rákóczi évforduló megünneplésére alakult békéscsa­

bai emlékbizottság nagyszabású Rákóczi emlékkiállítást ren­
dez a Múzeum nagytermében. A Társadalom és Természet­
tudományi Ismeretterjesztő Társulat lörlénclmi szakosztálya, 
az MSZT, a megyei és városi lanács népművelési osztá­
lyainak köziemíiködésével már készíti a kiállítási. A XVHl. 
század kuruc-korszakáliól egykorú ere deli iratok, könyvek, 
ké|M'k. kurlic-fegyvvix-k és kardok, stb mutálják Im: népünk 
szabadságharcának e korból származó dicső emlékeit.

Az emlékkiállítást folyó hó l l-én, vasárnap délelőtt 11 
órakor ünnepélyes keretek közö t nyílják meg a Múzeumban.

Társadalom és Termés :i ItudotiVHiyi lsm«rrf!?r}.'szlő 
Társulat Békésmi gyei Sza'tvez/ie, Békéscsaba.

Felemelt árat fizetnek 
a liulladékpapírért

A MÉH liudapestcn és vidéken 
a papirgyüjlő belek idejére több- 
száz ideiglenes luiUadékálvcvö be­
ivel létesít. Az üsszegyüjlötl |Kt 
pír- és texlÜbulladékol minden 
házfelügyelő átveszi és a hely­
színen azonnal készpénzben ki* 
fizeti. A papír- és lextilbulladék- 
ért kifizeUiclő árak a követke­
zük: újság-makulatúra (liszláu, jó 
állapotban) a korábbi egy forint 
helyett kél forint kilógrammon­
ként. A használt könyvekért és 
folyóiratokért a korábbi negyven, 
fillér helyeit egy forintul, a ház­
tartási papírhulladékért a koráb­
bi negyven fillér helyett be íven 
fillért fizetnek kilogrammonként. 
A háztartási vegycslexlilhuHadé- 
kol kilógrammonként nyolcvan 
filléres, a szabászai! hulladékot 
pedig 1.20 formlos áron veszik ál

Közel húszezer gyermek 
üdül az idén 

az úttörőtáborokban
Államunk gondonkodáHa révén nz 

idén ismét sokezor gyermek élvezi 
majd az. ország legszebb vidékein 
a nyűii táborozás örömeit.

A l uláes ói a SZOT üdülőhelye 
in kivid harminc úttörőtáborban 
közöl húszezer gyermek ri'széioi 
biztosítanak kél hét vidám nyu n 
lá,t. Az út'ö.őtálxM'ok boldog l.ikvi 
link első csoportja — közel ötezer 
gyermek — június 18-tól üdül. 
Ezen a ncpen kezxlik meg működé 
I üköt a helyi táborok is, melyeket 
valamennyi faluban és városban 
azoknak a gyermekeknek a szá­
múra lélvsiloeok, akik a szünidőt 
lakóbolyükön töltik.

Hozzászóló» a

„Nagyobb kereset útja“ című cikkhez
A bidasbáti állami gazdaság vezetői figyelmébe

Újságolvasás közben megakadt a szemem a «Nagyobb kereset 
álja »című cikken.. Mohón dvastuin a sorokat, mert bizony a 
nagyobb kereset rvám is csak jó hatással lehet. Mindjárt az cfső 
soroknál megtudtam, hogy ez éppen u mi állami gazdnságunkrói 
és éppen a tehenészekről szói. A cikk felsorolja: hogyan tudnánk 
mi, tehenészek annyiI keresni, mint a mczőhcgycsi tehenészek. 
Megírja a < Béke» üzemegység tehenészeinek hibáját. Sokáig gon­
dolkoztam ezen, míg végül ceruzái és papírt fogtam s elhatároz­
tam, hogy ívok.

Ezek a hibák nemcsak a «Béke» üzemegység tehenészeinél 
vannak meg, hanem nálunk, a központi tehe.löszeiken is. Nem tú­
lozok, ha azt írom, hogy az egész gazdaságunkban, fis nemesük 
ezek n hibák vannak, hanem sokkal több.

Most vizsgáljuk meg, miből adódnak a hibák és kik változ­
tathatnak rajta?

Nagyon helyes volt a cikk megállapítása, hogy elsősorban 
csakis mi, tehenészek. Nézzük, hogyan ? f.egelőször is úgy, hogy be­
tartjuk a kiadott utasítást. Másodszor pedig: nem tűrjük meg a 
vezetőség hanyag munkáját. Gondolkozzunk csak el jól ezen.
Tögymasszázs

Nézzük csak, egyáltalán tiafjuk-c, hogyan is kell azt csinálni f 
Milyen kézmozdulatokkal ? Mi annak a célja? Kovelelte-c a ve­
zetőség Tőlünk, részesültünk-e a léi folyamán szakoktatásban ? 
Vagy a másik:
Piszkos az istálló?

Lehel-n rendesen minden héten piarc-súrolást végezni? Van-c 
rá megfelelő eszköz? — hiszen seprűt is csak könyörgésre kapunk. 
Jelenleg is csak nyél van, ha kérünk, «nines» a felelet. Sok a 
légy? Nemcsak légy van, van itt szúnyog is. Az isiálló két olda­
lánál áll a víz. Nappal légy, éjjel pedig szúnyog csípi a teheneket 
s nem hagyják őket pihenni. I.chct-e oil rend és tisztaság, ahol 
még a seprű is komoly problémája a vezetőségnek? Pedig mi mái 
ajánlottuk, van sok vadhajtás a tanyákban, lehelne abból vágni 
.seprűnek valói. Persze, vsak szét kellene nézni, akkor nem kel­
lene 12 forintért seprűt vásárolni, ami csak 2—3 napig tart, mert 
nem istállóba való.

Január 21 -én jöttem ál a felsőnyomási gazdaságból, azóta itt 
dolgozom a tehenészetnél. Aligha volt négynél többször brigád- 
értekezlet.
Termelési értekezlet?

Arról is csak egyről tudok, ami körülbelül .3 hete volt. De 
olt sem hangzott cl, hogy vájjon mennyire teljesítettük első ne­
gyedévi tervünket ? — mennyi a lemaradás? — hogyan tudnánk 
teljesíteni? Csak véletlenül tudtam meg, hogy 25 százalékot tel­
jesítenünk. Hogy mi a tervünk,? — arról fogalmunk sincs, pe­
dig én szerelném tudni. A premizálás és uz, hogy mi az adóssá­
gom az állammal szem hon —érdekein1, csak akkor tudnám meg, 
hogy milyen jól dolgozom. Már többször kérdeztem, de az volt 
a felel,-I, hogy a tervet még nem bontották le egyénekre. A ter­
melési értekezleten felszólalásomban is kértem ezt. Az igazgató 
megígérte, hogy hamarosan megkapjuk, de ez még máig sem 
történi meg.
Helytelen etetés

Bizony, az etetésnél is van hiba: az egyedi abrakolás is csak 
papíron van. Teheneink sokszor éhen maradnak, mert nincs ele­
gendő takarmány silózva. Például a héten-is vasárnaptól kezdve 
csak szerdán este laklak jól először, egyébkor csak éppen, hogy 
eltek. Ezt a vontató-rakodók is tudják, mert ahogy hordták a trá­
gyái, ők is látták: milyen jó étvággyal ették a lekenek a trágyás 
szalmái. Miért nines idomszalmánk, miért tűnik el mindig reg­
gelre a lehellek alól? Mert megeszik. Ezekulán látható, hogy mi­
ért kevés a lej is ?
A tehenészek áilandó cserélgetése

Bizony, ez is elég gyakori. Az idén már 9 tehenész jött és 
ment cL ebből az istállóból. Van-e kedve a jó munkához, mikor 
azt sem tudja az ember, hogy holnap nem a növénytermelésnél, 
vagy a másik istállóban dolgozd -e. fin is már a harmadik helyen 
dolgozom, amióta itt vagyok. Először a 1 f. sz. istállóban dolgoz­
tam egy és fél hónapot, de az igazgató áthelyezett a növényter­
melésbe, mert a mezőtúri mezőgazdasági technikum levelező ta­
nulója vagyok és havonta járok kétnapos konferenciára és hogy 
«ez befolyásolja a tejtermelést». így csak időszaki munkára osz­
tottak be. A növény termesztésnél uiég akkor nem volt munka, egy­
heti kintlétem után újból visszakerültem az állattenyésztéshez. 
Szabadnap csak úgy van, ha egy normát közösen csinálunk, mert 
kétnormás az istálló. Ifa valakit lmunk, hogy jöjjön tehenész­
nek, mert nincs tehenész, azt feleli: először kevés a keresel, má­
sodszor, sok a munka, harmadszor, hogy úgysem hagynák itt 
sokáig. _ ,
A fizetés Körüli zavarok

Bizonyos, a bérszámfejtőknek is van tennivalójuk. Február 
16-áii ellelt meg egy tehenein, ez után a kollektív szerint 25 
forint jár. ffa'n borjú 5 iuijhis koráig egészségben marad, össze­
sen 95 forint jár. Februárban nem fizették ki. Mikor kértem, a 
bérfelclős azt mondta, hogy majd márciusban. Ekkor sem szám­
fejtették. Újból kértem, s azt mondták, adjam be áprilisban. Be­
álltam. Téves darabbérezés miatt azonban csak 25 forintot kap­
tam. Újból kértem, akkor azt válaszolták, hogy majd májusban 
kapom meg. Egy másik eset. Áprilisi fizetéskor téves számfejtés 
miatt ff váll éti és a takarmány-ős 270 és 133 forinttal kaptak 
kevesebbet. Eddig' ezt sem fizették ki. Vájjon meddig lesz még
ígyi1

Lehct-c ott jó munka, ahol ezek1 a hibák fennállnak? Szük­
séges, hogy úgy mi, tehenészek, mint n vezetőség változtassunk 
rajta és lépjünk a gondosabb termelés útjára. Akkor biztos, hogy 
mi, a hidasháli állami gazdaság tehenészei is keresünk annyit, 
mint a mezőhcgycsi tehenészek. Azután majd hosszabb lesz a ta­
karó, nagyobb lesz a kereset, jól jár államunk, jól járunk mi is.

Újvári Sándor fejőgulyás, 
hidasháli áll. gnzd. központi tehenészet, 

JI. farm, 3. istálló.
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A kisipari szövetkezetek dolgozói 
a Béke Világtanács ülésére készülnek

.Szövetkezeteink dolgozói igen 
szép és értékes felajánlást lettek, 
miinek megvalósítása nagyban 
elősegíti a 1 f. negyedévi terv 
teljesítéséi. Többek közölt az 
Orosházi Vasipari KSZ-nél dol­
gozó Csömör Ferenc műszaki ve­
zető 5 újítást nyújtóit be a vá­
lasztások tiszteletére. A Békés­
csabai Gépihurkoló KSZ dolgozói 
I. negyedévi tervlomaradásukhój 
a vállalt 25 ezer forint helyeit 
:'3.400 forintot hoztak be. Vál- 
' diák, bogy I. negyedévi terv- 

.’emaradástikal teljes egészében 
megszüntetik és június 30-ig, a 
I f. negyedév végéig, negyedévi 
tervükön felül 50.000 forint ér­
tékű többtermelést érnek el.

A Béke Világtanács ülésére is 
tettek vállalást a szövetkezet dol­

gozói. Az Orosházi Vas- és Fém­
ipari KHZ a gádoros! békebizolt- 
ság felhívása nyomán

június hónapban 
békehónapot tart

A békehónap alatt Botos Sán­
dor üzemi párllitkár clvlárs vál­
lalta, hogy eddigi teljesítményét 
5 százalékkal túlteljesíti. Mező 
Gyula vállalta, hogy a cipőipari 
gépek szerelésénél egy hetet meg­
takarít. Az öntöde dolgozói: Ife- 
nyó János, Ltingdi Ferenc, Pusz­
tai Lajos, Lénáit ístván és Csep- 
regi Ferenc vállalták, hogy terv­
munkájukon felül 20 darab for- 
mázószekrény t készítenek. ffj. 
Horváth Mihály DÍSZ-lag, a 
DISZ-brigád tagja, párosverseny­
re hívta Juhász ístván DÍSZ-tn-

got az előző havi állagszázalék 
2 százalékkal való túlteljesítésére, 
s ennek czidáig eleget is tesznek.

A KSZ dolgozói vállalásaikat 
tovább viszik a bukaresti YTT és 
augusztus 20-n tiszteletére, hogy 
a verseny folyamatossága bizto 
sílva legyen. A gyulai mezőgaz­
dasági felszereléseket gyártó KSZ 
tagjai a június 1-én tartott béke- 
gyűlésen felajánlották, hogy első 
féléves tervüket 108 százalékra 
teljesítik. A hulladékanyag fo­
kozottabb felhasználásával 15 
műliusáh fát takarítanak meg. A 
megtakarított anyagból 1000 da­
rab meszelőfái és 1000 darab 
borotva eeselnyclel készítenek.

Szüllősi Sándorné, 
KfSZÖV

R papírgyűjtés - kultúrforradalmunk ügyéi is szolgálja
A hulladék gyűjtése 

és felhasználása igen 
fontos anyagtartaléka 
fejlődő iparunknak. A 

. fémgyüjtő hónap ered­
ményei azt mutatták, 
hogy az elfekvő, haszna­
vehetetlennek látszó 
hulladékanyagok fel­
használása nagyban hoz­
zájárul ötéves tervünk 
védéseinek megva- 

iuaimeához. A miniszter- 
i...»u«e határozata foly- 
i.:u oiost egy újabb hul- 
ia.o'i.gyüjtési kampány: 
a ii.ímcgyüjtési bét vette 
kezdetét.

Az "TTitlárak mélyén

elfekvő felesleges akták, 
a szekrényben, a pnd- 
lásokon, a pincékben he­
verő, idejétmúlt köny­
vek, újságok összegyűj­
tése nagy fontosságú fel­
adat. Országunknak nagy 
mennyiségű papírra van 
szüksége. A kultúrfor- 
radalom mai időszaká­
ban száz és százezrek­
nek vált napi szükség­
letévé a könyv, az új­
ság. Megtöbbszöröződött 
az iskolai tanulók szá­
ma. Papírgyártásunkhoz 
nagymennyiségű külföldi 
nyersanyagra van szük­
ségünk. Az import csök­

kentése érdekében a má­
sodik ötéves terv fo­
lyamán felépítjük a 
szolnoki cellulózegyárat, 
amely szalmából készíti 
majd a papír alap­
anyagát. Emellett azon­
ban szükségünk van min­
den felhasználható más 
nyersanyagra is.

Most, amikor a dol­
gozók harcba indulnak a 
pa p í rgy ü j lés si ke réér t, 
vezesse őket az a tudat, 
hogy ez kullúrforradaf- 
munk nagy ügyét szol­
gálja. Az úttörők és a 
DÍSZ-tagok házról-liáz- 
ra járva versenyezzenek

azért, hogy ki gyűjt be 
több papírt. Gondolja­
nak arra, hogy mennyi 
hasznos és szép könyv, 
füzet, rajzlap és újság 
kerül ki az értéktelen­
nek látszó hulladékból. 
Egy vagon papír hul­
ladékból 104.0(1(1 darab 
százlapos könyvet, vagy 
113.600 darab 40 lapos 
füzetet, vagy 417.000 új­
ságot készíthetünk el. Né 
feledkezzünk meg arról 
sem, hogy minden va­
gon összegyűjtött hulla­
dék papírral 3 vagon fát 
takaríthatunk meg.

It. L.

Békéscsabai Építők—Bp. Szikra 1:1 (1:1)
NB 11. bajnoki, vezette: Major II.

Építők: Csojiregi —, Kociszki, Fűlóp, 
Gyuris —, Weiner, Griets —, Vigh, Sza­
bó, Gyebnár, (Csic.scly), Lábos, Kanász. 
Edző: Kosa Károly.
-Szikra: Majsai —, Maaczl, Zcmzov 

II., Tamás —, Barna, Fizi —, Gémesi, 
Schindler, Zcmzov I, liruza, Molnár, 
Fdzö: Szűcs Gyula.

Építő támadások vezetik be a mér­
kőzést. Az 5. percben már egymásután 
két sarokrúgás jelzi a hazaiak fölényét. 
A 7. percben Weiner váratlan kereszt- 
lakáját Lábos remek, csúsztatott fejes­
sel továbbítja a háJóba. 1.0. Néhány perc 
múlva Koczíszki hibájából Molnár elfut, 
középre giuit és Zcmzov I. közelről 
egyenlít, LL Mintegy negyedórái válto­
zatos játék után a Kanász-Labos bal- 
6'zárny vezet formás támadást s az 
utóbbi elől a kapus nehezen tisztáz. A 
félidő végeidé Zvmzov a jobboldalon 
teljesen tisztára játsza magát, középre- 
;«clo:t labdáját azonban liruza csúnyán 
mellé lövi.

A második félidőben Gyebnár helyett 
Csicsdy le*/ a jobttszéLső, Vigli a közép- 
csatár. Szabó jó label íjával Csicscly fut 
el és az alapvonalról visszagurit, de Vigh 
az oldalhálóba ló

A másik oldalon Zemzov lab­
dája Gémesit lesen találja, de a szélső 
hatalmas helyzetben fölé bombáz. Válto­
zatos, élénkiramu a játék, hol az egyik, 
hol a másik kapu forog veszéJylien. 
Építő támadások után Vigh egymásután

kétszer is kapu fölé ló. Majd Fülöpnek 
kell Zemz-ov dől az utolsó pillanatban 
szögletre menteni. Mindkét csapat erősen
küzd a győztes gólért A 30. jx‘i eben, 1. b,,. Honvéd 11
ismét remek Csic*cly t lfutás k<»vetkezik. 2. bp. Bástya 11
A szélső l>cadá sáról azonban a Ixílsók 3. bp. Dózsa 12
lemaradnak. Nihány |X*rc múlva egy 4. bp. Vasas 12
elórevágoít lítl >dával Zcmzov I. átjá^- 5. Bp. Kinizsi 12
s/-a inasát \ védőkön, kicselezi a kifutó 6. Szceed 12
C»cj)regil is az üres k ipulra t. rió lövi- 7. S.,1« »tarján II
sét Gyurts a gólvonal ól men i Majd 8 Győr 12
Csicsely fut cl jobbszék n, l>cad« -.át azon- 0 »S'ornbathcly 12
han Kanász közelről k aj>u me lé fejeli. 10. Ocj *•1 12
A mérkőzés végefeló a vendég« sajjat ló- 11. -K 12
lietnc gólt, d • Gémes cz-utt.il is iKtgy 12. Dort ‘K 12
Iiclyzct1>cn ront. ,13. Sziá in Vasmű 12

bírálat: Változatos, élénkiramu mér- 14. B,,. Postás 11
kőzést hozott a találkozó. Az első félid 
l>en a csabai támadósor több támadást 
vezetett és biztosíthatta volna a győ­
zelmet. A második félidőben kiegyensu- 
lyo'o'tabb lett a játék és a \lerdégcsapat 
támadásai tollak veszélyesebbek. A dön­
tetlen eredmény megfelel a játék ké 
|>ének. F.gyónileg Csepregi hibátlanul 
védett. A közvetlen védelemlxM csaa 
Gyurist leliet kiemelni. Másik két társa 
többször bizonytalankodott. A két fe­
dezet végig megbízhatóan és jól küzdött 
A támadósorban Csictcly lendületet vitt 
a csatárkor játékába. Rajta kívül még 
Szabé> és Lábos dicsérhető.

A játékvezető néhány ítéletével a c 
bai közönség jogosan nem értett egyet, 
mert ezekkel főleg a csabai csapatot 
sújtotta.

Szegedi Petőfi—Gyulai Építők 1:0 (1:0)
NB II. Szeged, 6000 nőzó, vezette: Simák.

Szeded: Cserhalmi —, Vági, Hetesé, 
Be* ák —, Moszmer, Monti —, Kircsé, 
Gréczi, Bánáti, Hujlter, (Méretik), Se­
bők. Edző: Albert József.

Gyula: Orovecz II —, Kovács, Por-

törő, (Vasvári), Szegedi —, Gabiik, Ju 
liász, — Kurta, Fodor, Krisán, Varga 
Nagy. Edző; Chrisztián László.

A hazai csapat töbliet támadott. Gól­
lövő: Sebők. Jé»: Bénák, Monti, Bánáti 
illetve Orovecz II., Portörő.

Makói Vasas—Orosházi Kinizsi 1:0 (0:0)
NB II. bajnoki, Makó, .1000 nézó, vezette: Fehér.

Makó: Kovaljk —, Kovács I., Szabó, 
Bndó —, Szegedi, Szűcs —, Bozsár, 
Veres, Ková-s II., (Pálfi), Szopori, Böjti. 
Edző: Pólyák József.

Orosháza: Ludas — Bencsik, Szendi, 
8»ecsei —, lengyel, Szimonidesz, (Ber­

ta II.) —, Gojdár, Madarász, Kollár, 
Bozó, Szökő. Edző: Harangozó Sándoi.

Csapkodó játékban biztos győzdme*, 
aratott a hazai csa|>at. Góllövő: Bőjt(. 
Jó: Kovalik, Szegedi, Veres, Böjti, iir 
tetve Bencsik, Szendi, Szccscí.

A labdarugó NB 1 vasárnapi 
eredményei:

Bp. Va»as—Bp. Postás %:/
Bp. Bástya—Bp. Kinizsi 2:1
Szegedi Honvéd—-Győri Vasas 1:1
Salgótarjáni B —Sztálin Vasmű 3 0
Bp. Honvéd - Szombat helyi Lók. 7:0 
Vörös Lobogó Sortcx -Hörögi B. 1:1

Az NB I. állása:

ELSŐ ÉRETTSÉGI
a gyulai román gimnáziumban

(jyuln. Nagy sárgára moszolt omo'otw ópülofc, rajta a fd- 
ital: Romáimyolvű Iskola. Itt tanulnak a román iwnzolÍKÓgu jj*. 
jak, akiknek a szüleit a múltban azért is megverték, ha romá­
nul. beszélgettek. Néhány évvel o//>lütt még kételkedtek az ein ba­
lek abban, hogy ozok a fi,italok tübhm is vihetik, tinuíhatn tk anya- 
nyelvükön, gininúz,iiunlKui óh kt-eóbh cgyotomekon. Azok meg igy 
suttogtak, akik nőm akarták, hogy a román neill/iotlségű dolgozók 
anVanvoívtiköti tanuljanak: Nőm ét tlemos, úgyis Jliogv ál Gozik a Inly- 
sool; mii érnek vek)P Egy két évet tonulinak és újra mehetnek vi.s«za 
a kajlához. Inkább most is dolgoznának, több hasznuk lenne Ixdölo.

Es inast o léné/otíek közül lG-un éietfcségi vizsgát tesznek, ha­
zánkban először román Ciyelvon. A fi: itatok szorgalmasun tanulnak, 
tudják, hogy a vizsga silceio győaolmot jelont. Ezért különösön 

'azok a liataíok tamilnak saorgaltnason, akik

érettségi vizsgát tesznek
és egyetemen folytatják tovább tanuhnányo Lkat, így pl. Itegye Péter, 
inog Mogyorós János erdömórnöknek készül, Fi Inna 1/uj/A töltő-' 
nesz tanárnak, l’alcuvár Miklós matematikusnak, Jolim Dóin» ngvár- 
onU’w.iwk. Munteán János kétegyhúzi ifjú ezeket mondja: mikor az 
isko'ába jöttem, inogfugadtam: szorgalmasan tanulok. Szoláimn 
gondoltam. Nekik nem volt lolietősógük orro. Édes ipám csak bárom 
osztályt végaott,

édesanyám meg nem is járt iskolába
Szünidőben testvéreiiiunot tanitgatom ódesanyájllat. a totűvebísiv, az 
olvasásra. Már tud olvasni és Írni. Most irtain meg szülőimnek az, 
öiömhirt: saejitetnlierlien ltománia főváio-álsin, a bukaiestá egyetemen 
az, olajmérnöki szakon folytatom a taimlásl.

A gimnázium többi tanulója is 1 ázásán Ítészül a vizsgákra. Kri- 
zzián Anna első gimnazista is izgatott, periig félévkor 5-ös volt 
a tanulmányi oierlmónyo. »Jó bizony it v ínyt akarok hazavinni — 
szólal meg. Ezzel akarom megköszönni állaimtnlaiak gondoskodá- 
sáls hogy mi román nonizolisógiiok an y anyai v link ön Lanulli ltunk. To­
vábbá azt az ellátást, amiben u kollégiumban loszeniInuk Mog uka 
lom köszönni, hogy kétheti nyári táborozásra küldenek Sáro-pa 
lakra. /V szüleim a múltban nehéz körülmények közölt ■ ltok. 
Édesanyáin csak egy osztályt tudott elvégezni. En

tanárnő leszek és majd én is tanítok
Papp Katalin harmadéve« jolos tamilé i« készül a vizsgára. 

Időjét úgy ossza bo, hogy tudjon foglalkozni a gyöngéid) talmink­
kal is. Dunadonna Doinát rondsaoieson ««ogiti a tanulásban. Do a 
többi t: inul ók os a tanári kor is segihik a g\,v>ng('‘hl*>ki)t. Jó ia- 
milásfial köszönik meg pártunknak, kormányunknak, hogy olyan jogo­
kat és fel tetős éget biztosit számukra, amilyenekről a mull hon mig 
a íogmoiészobfxdc som mertek álmodni. (Bánfalvi)

Ez vau meg bálra a tavaszi ideny-

Juiiius 13: Bp. Vasas—Bp. Kinizsi, 
Bp. Hon vöd— S'/egcd.

Junius 14: Horog—Salgótarján, Sztá­
lin Vasmű—Csepel, Győr—Bp. Postás, 
Bp. Bástya—Sorlex, Bp. Dózsa—Szom­
bathely.

Junius 21: Bp. Postás— Bp. Monvöd, 
Salgótarján—Bp. Bástya.

Idcíjárásjeleiités
VáiEató időjáiás ma estig: Felhős idő, 

i<>l>b helyen záfx>rcső, zivatar. Mórsckvic 
szól, A meleg idő tovább tart. Várható 
hőmórsóklcti értekek az ország terüle­
tére: mi reggel 17-20, déWxífi 27—30 
fok kozott

MOZI
SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Bé 

késcsítha. Junius 8 — 10: »Heten a hó 
ellen.»

TERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba 
Junius 10 —12: «Táncosnő.»

BRIGÁD FILMSZÍNHÁZ, Békéscsa 
ha. Junius 8- 10. «Hamupipőke.»

BÉKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza: Jú­
nius 9-ig: »Fölt.imádott a longer.«

PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Oroshá 
za. Junius 8 — 10: »Ererarcu hös.«

PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula. Ju­
nius 7 10; «K6t ut.»

H Totó 12 találatos szelvénye
23. hét

1. Bp. Kinizsi—Bji. Bástya 2 1:2
2. Bp. Postás—Bp. Vasas 2 2:8
3. Szombathely—Bp. Honvéd 2 0:7
4. Szeged—Győr x 1.1
5. Sortcx—Dorog X 1:1
6. S.-tarján—Sztálin Vasmű 1 T:0
7. Nagybátony—Misk. Építők 1 5:3
8. Nyíregyháza—M. Honvéd 2 0:1
0. Debr. Honvéd—Bp. Lók. 2 1:2

10. Szombatit. VL—Pécsi Luk. 2 1:3
11 Cégi d-Izzó 2 0:2
12. Makó - Orosháza 1 1:0

A be'ai'dö't szelvények száma 205.000
körül jár.

VIIIAItSAHOK NÍPU
az Ä1BP Békésmegyei PiírtblzotlHHgáiiak 

lapja.
Szerkeszti a szerkeszlöbizollság. 

Felelős kiadó: Nagy Aulai.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Sztálin-út 7., I. emelet. 
Telefon: szerk.: 22-8.',, kiadóbiv.: 21-70, 

Békési* Nyomda, Békéscsaba.
Felelős nyomdavezető: Botyánszky Pál.

fofát

S

Rádió
Junius *)., k-.dd 

Kossuth llúdió
• óJK) Levelezőink jelentik 11.30 A rá­

dió asszony rovat a. 11.50 Hanglvme/.k.
12.10 Szendi ty László és zenekar, t ltot) 
Békeharcos művészek műsorából. 1115 
Nagy zeneszerzők indulói. 11.15 Magyar 
kórusműxek. 15. $0 Vidám muzsika. 1>.50 
Rész le: ck a Windsor! vig ‘nők t .inti 
oj>crál>ól. 16.20 Ifjúsági rádiójáték. 1/.00 
A magyar rádtó diszpécserszolg íl ii.l
17.10 Egy falu — egy nóta. ,17.30 A ma­
gyar rádió bányás/müsora. 18 00 Dalolj 
velünk! 18 20 A j) ir oktatás anyagához;
20.10 Közvetítés a Magyar Néj)li.idsercg 
Szinházálh1)!: Leszámolás. Színmű. 23.35 
A magyar rádió népi zenekara..

Pelöli Rádió
7.00 Csárdások. 7.35 Hanglemezek. P.35 

Katonadalok. O.OJ V.tss József népi éne­
kes műsora. 10.10 Balettzene. 10.40 Fia­
tal művészek hangversenye. 1125 Mas­
senet: Qnncj). 15.00 A magyar rádió 
kisegyüttese. 15.40 A rádió nyelvművelő 
előadása. Irta: Lőricz Lajos. 6.00 Hang­
lemezek. 17.00 Schumann; a-moll szo­
náta. 17,20 Hanglemezek. I8.t)0 Fmlxr 
és világ. Előadás. 18.15 A német demo­
kratikus ifjúság énekel 18 10 Szív küld:. .

Apróhirdetések
Használt ruházati cikkeket (férfi- és nói- 
ruha, fehérnemű, cij>ő, s b), minden­
fajta bútort, porcelán-árut és egyéb lak­
berendezési tárgyakat előnyös előleg- 
folyósítás mellett bizományba fel\c»z a 
Békéscsabai Bizományi Aruház
Eladó közclellos üsző, Békéscsalxi, K_i.s-
megyer, Tanya 106 sz.
ötvenezer doliánypalánta darálómként
filléres áron kapható a nagyszénás! »Dó­
zsa» tcrmclőszövctke/xitben.

Betonozási és szállítási munkára férfi 
segédmunkásokat felvesz Épuletelcm- 
g>ár. Jelentkezés: Épületelcmgyár
munkáéi őgnzdálkoJás ín. Budajiest. 
XL, Budafoki-ut 78 Naj)i három­
szori étkezés 7.40-ért, vidéiieknek 
szállást havi 10 forintért biztositynk.

Férfi immkásokidt keresünk 
föl (hím nkára 
LiVi»lro váh8/0lünk;
Budapest, X., Jászberényi-ut 41007 
hrsz

Világ prolelárjt

V

1953 JUNIUS 10, SZÍ,Id

Az oroshii 
szemléjénél 
megyénk ml

írta : Formál
4 z orosházi 

toltuk meg | 
megyei igazgulóság i| 
hágok tagjai. Tajiaszl 
állomás |K:biáján kéri 
gépállomásail; hogy" 
karílás, (arlábáotáis, 
közös megálla|iílásuil 
felkészültsége nem ti 
kák elvégzésére. A sj 
karbantartási mim káli 
minőségi kövei élmény | 
intézkedések betartási 
rácsok felszerelése, t| 
lülctcscn nézték ál 
a rosszakat.. A szökj 
sem rendezkedtek bq 
dó lyukas, nincs kija 
berendezés kijavítása I 
biztosítaná.

A z orosházi g<1 
" velkezclckbJ 

kája melleit 6116 Imi 
holdon pedig a másod] 
szüléssel ezt a munkád 
azt a minisztertanács] 
jó felkészüléssel a gi| 
szerinti 60 normái fii 
jesílcni, ami 138 szál 
nyolc napban.

A szervezctlenségl 
pánytervét, valamint f 
bontotta azt fel a gél 
traktoristái, brigádve 
nyári munka sikeres 
cl kell végezni. Súlyt 
könyvelője, bérszám6 
gozóival a normákat 
után mennyi bér és 

A iDózsa» és az i 
gádszállást, ami igen 
len, hiányoznak az ág 
scnytáblák, könyvek, 
őszén megvoltak a hl 
kérdés, vájjon hová 
bnntartása sem kiclcg 

Cúlyos felelősi 
musail, vezl 

aminek következmény 
készültsége — amelyil 
végezni a tsz-hen 
jainak fclkcszültségéil 

Az aratógép- cs a kJ 
szövetkezetben. Meneti 
fele gépek hol végzik 
ezeknek az eloszlásába

Ezeket az igen ,súl| 
orosházi gépállomásonj 
gyénk gépállomásai, t| 
Ezekért a hiányosságol] 
— éli is felelős vágyj 
nyos volt az irányítá] 
Fel (étlenül váltott a Ini ] 
ban az is kell. hogy i| 
lilikai hclycttcrci eile 
lületükön a mm kát. 
munkára való félkész] 
rcánkváró nagy munl 
Több segítséget vámul] 
is. Ellenőrzéseikkel ny 
szcrvezclcnek, kommu 
teljesíteni tervünket, \ 
zatát, harcolni azért, I 
•ább a dolgozó nép a»]


